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2008年度ナゴヤドームアンケート調査分析結果

結果概要



６月７日（土） 対日本ハム戦６月７日（土） 対日本ハム戦

実施日
2008年6月7日（土）

実施日
2008年6月7日（土）
対日本ハム　4回戦開催日

実施時刻 13時　～　15時　（試合開始直前まで）

実施場所 ナゴヤドーム　観客席

対象者
球場内の座席ブロックをランダム抽出
調査時刻までに来場した人は全員対象とする。

15歳以下

4%
16～20歳年齢不明

1%
年齢不明

1%

対象者 調査時刻ま 来場 人 員対象 する。
有効回答：　1,014 名（昨年より約97名増）

実施方法
中京大学社会学部学生（約100名，2名一組）による面接調査
（一部、手渡しにより対象者が記入）
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性
21～30歳

17%41～50歳
20%

男

性

31～40歳
34%

N=379

31～40歳
32%

N=582

全体:N=1014　（性別不明=53）

中京大学 現代社会学部 ドラゴンズプロジェクト2008



Q1.
今日はどなたと一緒に来られましたか？（％）

一

人

家

族

友

人

・

知

恋

人

会

社

関

係

団

体

・

グ

そ

の

で と
知

人

と

と の

方

と

ル

ー

プ

他

15歳以下 0 70 30 0 2 0 0 56人

16～20歳 3 21 62 10 3 10 0 29人16 20歳 3 21 62 10 3 10 0 29人

21～30歳 7 21 43 16 12 2 2 99人

31～40歳 3 56 25 8 7 3 0 186人

41～50歳 3 75 18 2 4 3 0 116人

51～60歳 2 76 24 0 0 0 0 45人

61歳以上 0 87 2 0 7 2 2 46人

男

 

性

61歳以上 0 87 2 0 7 2 2 46人

合計 3 58 27 6 6 3 1 577人

15歳以下 0 77 38 0 0 0 0 13人

16～20歳 4 36 46 14 0 0 0 28人

21～30歳 0 27 41 27 4 2 0 85人

31～40歳 1 68 21 6 5 5 2 130人
女

31 40歳 1 68 21 6 5 5 2 130人

41～50歳 0 83 11 4 0 2 2 47人

51～60歳 2 65 29 0 2 0 2 49人

61歳以上 0 72 20 0 0 4 4 25人

合計 1 59 28 10 3 3 2 377人

2 58 27 8 5 3 1 954人

 

性

総計
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2 58 27 8 5 3 1 954人総計



Q2.
昨年一年間で 何回くらいプロ野球観戦のためにナゴヤドーム昨年一年間で、何回くらいプロ野球観戦のためにナゴヤドーム
へ来場されましたか？（％）

０
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回

５

回

６

～

１

０

１
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回
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15歳以下 13 16 13 16 2 13 20 9 56人

16～20歳 7 10 14 24 14 10 17 3 29人

21～30歳 22 16 7 11 3 7 23 11 100人

31～40歳 14 14 15 15 8 9 15 11 186人

41～50歳 11 15 16 18 3 13 11 13 116人

51～60歳 11 16 16 20 16 9 9 4 45人

61歳以上 13 20 9 24 7 7 18 2 45人

男

 

性

合計 14 15 13 17 6 10 16 10 577人

15歳以下 23 8 23 23 0 0 8 15 13人

16～20歳 25 7 14 25 0 18 4 7 28人

21～30歳 28 8 13 11 4 11 14 12 85人

31～40歳 25 9 12 10 8 9 14 14 130人
女

41～50歳 17 26 4 21 9 13 9 2 47人

51～60歳 8 17 29 19 15 2 8 2 48人

61歳以上 28 16 12 16 4 12 4 8 25人

合計 23 12 14 15 7 10 11 10 376人

17 14 13 16 7 10 14 10 953人

 

性

総計

中京大学 現代社会学部 ドラゴンズプロジェクト2008

※自由記述の数値を後からカテゴリ化した。また、「２～３回」という曖昧な数値は間を取って「２．５回」等とした上で四捨五入した。



Q3.
次のなかから あなたが好きな野球チ ムに○をつけてください （％）次のなかから、あなたが好きな野球チームに○をつけてください。（％）
［複数回答可］

90

2

中日ドラゴンズ

東京ヤクルトスワローズ

男性 女性

5

5

2

読売ジャイアンツ

阪神タイガース

広島東洋カープ

1

1

3

横浜ベイスターズ

西武ライオンズ

福岡ソフトバンクホークス 3

10

4

1

福岡ソフト ンクホ クス

北海道日本ハムファイターズ

千葉ロッテマリーンズ

オリックス・バファローズ 1

10

2

オリックス バファロ ズ

東北楽天ゴールデンイーグルス

特になし
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Q4. 
観戦に来るか来ないかは 応援しているチームの成績に左右観戦に来るか来ないかは、応援しているチームの成績に左右
されますか？（％）

成

績

が

よ

け

れ
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、

悪

け

れ

ば

成

績

に

左

右

さ

れ
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績
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こ
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来

る

ば

来

な

い

に

は

れ

な

い

時

こ

そ

う

と

思

う

い

え

な

い

15歳以下 4 78 2 16 55人

16～20歳 7 69 3 21 29人16 20歳 7 69 3 21 29人

21～30歳 2 89 1 8 99人

31～40歳 5 87 2 6 186人

41～50歳 4 78 1 18 113人

51～60歳 18 76 2 4 45人

61歳以上 24 70 0 7 46人

男

 

性

61歳以上 24 70 0 7 46人

合計 7 81 1 10 573人

15歳以下 0 92 8 0 13人

16～20歳 4 89 0 7 28人

21～30歳 1 82 2 14 85人

31～40歳 4 81 1 15 129人
女

31 40歳 4 81 1 15 129人

41～50歳 0 94 0 6 47人

51～60歳 8 76 4 12 49人

61歳以上 8 79 0 13 24人

合計 3 83 2 12 375人

5 82 1 11 948人

性

総計
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5 82 1 11 948人総計



Q5.
あなたが考える今のドラゴンズのチーム全体のイメージを教えあなたが考える今のドラゴンズのチーム全体のイメージを教え
てください。（％）
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Q7.
プ週に何日くらいプロ野球の話をされますか？（％）

毎

日

す

５

～

６

３

～

４

１

～

２

ほ

と

ん

ど
す

る 日

４

日 日
し

な

い

15歳以下 54 16 7 14 9 56人

16～20歳 45 17 21 7 10 29人16 20歳 45 17 21 7 10 29人

21～30歳 45 9 24 16 5 99人

31～40歳 43 18 19 16 3 185人

41～50歳 49 12 20 16 3 113人

51～60歳 51 9 29 11 0 45人

61歳以上 59 13 11 13 4 46人

男

 

性

61歳以上 59 13 11 13 4 46人

合計 48 14 19 15 4 573人

15歳以下 42 8 25 17 8 12人

16～20歳 46 14 25 11 4 28人

21～30歳 28 12 26 18 16 85人

31～40歳 52 15 15 13 5 130人
女

31 40歳 52 15 15 13 5 130人

41～50歳 43 9 20 26 2 46人

51～60歳 37 15 20 26 2 46人

61歳以上 32 20 28 12 8 25人

合計 42 13 21 17 7 372人

45 14 20 16 5 945人

性

総計
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45 14 20 16 5 945人総計



Q8.
プロ野球の試合情報やチケット情報は主にどこから手プロ野球の試合情報やチケット情報は主にどこから手
に入れられてますか？（％）［複数回答可］

40

13

テレビ

ラジオ

男性 女性

6

5

2

口コミ

月刊ドラゴンズ

その他のスポーツ雑誌

8

25

3

ポケットスケジュール

中日スポーツ

その他のスポーツ新聞

2

22

3

ポスター・チラシ

中日新聞

その他の一般新聞

ドラゴンズ公式サイト 32

24

14

ドラゴンズ公式サイト

ドラゴンズ公式サイト以外のインターネット・携帯電話

その他

0 20 40 60 80 100
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Q9.
本日のチケットはどこから手に入れられましたか？（％）

球
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・
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懸
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で
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店

頭

ラ

ブ
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待

券

か

ら

も

ら

っ

た

で

も

ら

っ

た

の

他

15歳以下 0 5 5 14 0 18 0 0 34 14 9 56人

16～20歳 7 0 0 19 0 26 4 0 37 0 7 27人

21～30歳 2 5 3 23 0 21 3 1 26 11 4 99人

31～40歳 2 5 6 18 1 22 9 1 21 10 5 185人

41～50歳 1 1 13 18 2 21 9 0 19 9 8 112人

51～60歳 2 5 16 7 2 5 14 12 14 9 14 43人

61歳以上 0 0 7 5 2 18 11 7 23 16 11 44人

男

 

性

合計 2 4 7 17 1 20 7 2 23 10 7 566人

15歳以下 0 0 8 8 0 17 17 0 42 0 8 12人

16～20歳 4 0 0 14 4 32 0 0 43 4 0 28人

21～30歳 5 4 4 13 0 9 6 1 45 11 4 85人

31～40歳 2 6 3 17 0 19 10 2 19 14 9 127人

41～50歳 2 6 4 19 0 13 9 0 26 13 9 47人

女

 
41 50歳 2 6 4 19 0 13 9 0 26 13 9 47人

51～60歳 0 2 9 4 0 7 0 9 41 11 17 46人

61歳以上 0 4 4 4 0 0 12 0 52 8 16 25人

合計 2 4 4 13 0 14 7 2 33 11 8 370人

2 4 6 15 1 18 7 2 27 11 8 936人

性

総計
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Q10.
当日券を自分で購入したことはありますか？（％）

購

入

し

た

こ

と

な

い
と

が

あ

る

い

15歳以下 21 79 52人

16～20歳 24 76 29人16 20歳 24 76 29人

21～30歳 32 68 96人

31～40歳 35 65 178人

41～50歳 29 71 113人

51～60歳 33 67 42人

61歳以上 42 58 43人

男

 

性

61歳以上 42 58 43人

合計 32 68 553人

15歳以下 23 77 13人

16～20歳 33 67 27人

21～30歳 12 88 84人

31～40歳 16 84 128人
女

31 40歳 16 84 128人

41～50歳 26 74 46人

51～60歳 28 72 46人

61歳以上 26 74 23人

合計 20 80 367人

27 73 920人

性

総計
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27 73 920人総計



Q11.
当日券を手に入れたことがある方にお聞きしますが どこで購当日券を手に入れたことがある方にお聞きしますが、どこで購
入されましたか？（％）［複数回答可］

53球場窓口

男性 女性

10インターネット

32コンビニ

14プレイガイド店頭

4その他

0 20 40 60 80 100
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Q12.
今のナゴヤドーム観戦環境に満足されてますか？（％）

満

足

ど

ち

ら

か

と

い

ど

ち

ら

と

も

言

ど

ち

ら

か

と

い

不

満足
う

と

満

足

言

え

な

い

う

と

不

満

満

15歳以下 73 18 4 0 5 56人

16～20歳 48 24 7 17 3 29人16 20歳 48 24 7 17 3 29人

21～30歳 42 31 11 9 7 98人

31～40歳 32 41 16 9 2 186人

41～50歳 33 38 12 13 4 113人

51～60歳 49 31 13 7 0 45人

61歳以上 64 20 9 5 2 44人

男

 

性

61歳以上 64 20 9 5 2 44人

合計 42 33 12 9 4 571人

15歳以下 69 23 0 8 0 13人

16～20歳 57 29 14 0 0 28人

21～30歳 34 45 18 4 0 83人

31～40歳 34 38 16 11 2 129人
女

31 40歳 34 38 16 11 2 129人

41～50歳 38 34 13 11 4 47人

51～60歳 44 33 17 6 0 48人

61歳以上 70 17 4 4 4 23人

合計 41 36 15 7 1 371人

42 34 13 8 3 942人

性

総計
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42 34 13 8 3 942人総計



Q13.
Q12で「不満」や「どちらかというと不満」に○をつけた方にお聞Q12で「不満」や「どちらかというと不満」に○をつけた方にお聞
きしますが、どういう不満がありますか？（％）［複数回答可］

27

41

席が小さくて窮屈だ

隣の席との余裕がない

男性 女性

41

13

46

隣の席との余裕がない

ひざが前の席に当たる

荷物の置き場所がない

25

11

1

弁当の置き場所がない

お尻を載せるところが硬い

イスの高さが低すぎる 1

5

8

イスの高さが低すぎる

後ろの席から「試合が見えない」と文句を言われる

試合がよく見えない

20

23

飲食物がこぼれたり、他人のこぼしたものが足下に流れてくる

その他
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Q14.
Q13で座席の不満を答えた方にお聞きしますが その不満を解消するためQ13で座席の不満を答えた方にお聞きしますが、その不満を解消するため
に、試合のチケット代が高くなっても構いませんか？（％）

多

少

チ

ケ

ッ

ト

く

な

っ

て

も

座

満

を

解

消

し

チ

ケ

ッ

ト
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が
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い
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ら

今
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ま
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そ

の

ト

代

が

高

座

席
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不

て

欲

し

い

が

高

く

な

ら

座

席

は

で

い

い

他

15歳以下 33 67 0 9人

16～20歳 45 55 0 11人16 20歳 45 55 0 11人

21～30歳 53 43 3 30人

31～40歳 47 50 3 60人

41～50歳 52 42 6 48人

51～60歳 53 41 6 17人

61歳以上 67 33 0 12人

男

 

性

61歳以上 67 33 0 12人

合計 50 46 4 187人

15歳以下 0 50 50 2人

16～20歳 43 57 0 7人

21～30歳 10 90 0 21人

31～40歳 35 65 0 37人
女

31 40歳 35 65 0 37人

41～50歳 36 64 0 14人

51～60歳 40 47 13 15人

61歳以上 0 83 17 6人

合計 28 68 4 102人

43 54 4 289人

性

総計
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43 54 4 289人総計



Q15.
あなたは試合中に自分の席を離れて 球場内の別の場所に行あなたは試合中に自分の席を離れて、球場内の別の場所に行
くことはありますか？（％）

あ

る

な

いる い

15歳以下 72 28 53人

16～20歳 64 36 28人16 20歳 64 36 28人

21～30歳 67 33 95人

31～40歳 84 16 178人

41～50歳 75 25 114人

51～60歳 70 30 43人

61歳以上 67 33 45人

男

 

性

61歳以上 67 33 45人

合計 75 25 556人

15歳以下 92 8 13人

16～20歳 54 46 26人

21～30歳 71 29 79人

31～40歳 75 25 125人
女

31 40歳 75 25 125人

41～50歳 72 28 47人

51～60歳 69 31 48人

61歳以上 70 30 23人

合計 72 28 361人

74 26 917人

性

総計

中京大学 現代社会学部 ドラゴンズプロジェクト2008

74 26 917人総計



Q16.
Q15で「ある」と答えた方にお聞きしますが その理由は何ですか？（％）Q15で「ある」と答えた方にお聞きしますが、その理由は何ですか？（％）
［複数回答可］

77食べ物・飲み物を買いに行くため

球場内の店に食事に行くため

男性 女性

2

21

2

球場内の店に食事に行くため

タバコを吸いに行くため

電話をかけに行くため 2

16

80

話

グッズを見に行く・買いに行くため

トイレに行くため

9

2

気分転換・休憩のため

友人・知人と待ち合わせのため

1

1

友人と野球以外のおしゃべりをするため

その他

0 20 40 60 80 100
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Q19.
あなたの現在の居住地を教えてください。（％）

愛

知

（

名

古

屋

愛

知

岐

阜

三

重

そ

の

県市

内

）

県 県 県 他

15歳以下 42 27 9 9 13 55人

16～20歳 31 41 17 10 0 29人16 20歳 31 41 17 10 0 29人

21～30歳 23 51 15 1 9 98人

31～40歳 18 52 13 8 9 185人

41～50歳 21 49 16 8 6 116人

51～60歳 9 67 11 7 7 45人

61歳以上 20 39 27 5 9 44人

男

 

性

61歳以上 20 39 27 5 9 44人

合計 22 48 15 7 8 572人

15歳以下 42 58 0 0 0 12人

16～20歳 32 39 14 7 7 28人

21～30歳 29 42 15 5 8 85人

31～40歳 22 48 16 2 11 130人
女

31 40歳 22 48 16 2 11 130人

41～50歳 24 46 15 11 4 46人

51～60歳 18 61 6 8 6 49人

61歳以上 44 32 24 0 0 25人

合計 26 47 14 5 7 375人

24 48 15 6 8 947人

性

総計

中京大学 現代社会学部 ドラゴンズプロジェクト2008

24 48 15 6 8 947人総計



Q21.
あなたは「名古屋」が好きですか？あなたは「名古屋」が好きですか？
（土地柄や文化など、総合的に判断してお答えください。）（％）

大

好

ど

ち

ら

か

と

い

ど

ち

ら

と

も

言

ど

ち

ら

か

と

い

大

嫌

き う

と

好

き

言

え

な

い

う

と

嫌

い

い

15歳以下 54 30 16 0 0 56人

16～20歳 31 52 17 0 0 29人16 20歳 31 52 17 0 0 29人

21～30歳 37 46 15 1 0 99人

31～40歳 38 44 17 1 1 186人

41～50歳 39 50 9 2 0 116人

51～60歳 40 40 20 0 0 45人

61歳以上 52 28 15 4 0 46人

男

 

性

61歳以上 52 28 15 4 0 46人

合計 40 43 15 1 0 577人

15歳以下 77 23 0 0 0 13人

16～20歳 57 39 4 0 0 28人

21～30歳 32 57 11 0 0 84人

31～40歳 37 52 12 0 0 130人
女

31 40歳 37 52 12 0 0 130人

41～50歳 32 51 17 0 0 47人

51～60歳 31 55 14 0 0 49人

61歳以上 71 17 13 0 0 24人

合計 39 49 11 0 0 375人

40 45 14 1 0 952人

性

総計

中京大学 現代社会学部 ドラゴンズプロジェクト2008

40 45 14 1 0 952人総計



Q22.
あなたは最近 ご自身の生活についてどの程度満足あなたは最近、ご自身の生活についてどの程度満足
しておられますか？（％）

満

足

ど

ち

ら

か

と

い

ど

ち

ら

と

も

言

ど

ち

ら

か

と

い

不

満足
う

と

満

足

言

え

な

い

う

と

不

満

満

15歳以下 47 33 13 5 2 55人

16～20歳 28 41 21 7 3 29人16 20歳 28 41 21 7 3 29人

21～30歳 20 57 12 9 2 100人

31～40歳 28 43 23 4 2 186人

41～50歳 22 52 21 5 1 116人

51～60歳 53 33 11 2 0 45人

61歳以上 39 48 7 2 4 46人

男

 

性

61歳以上 39 48 7 2 4 46人

合計 30 46 17 5 2 577人

15歳以下 31 38 23 8 0 13人

16～20歳 43 54 4 0 0 28人

21～30歳 27 54 16 0 2 85人

31～40歳 36 43 16 2 2 129人
女

31 40歳 36 43 16 2 2 129人

41～50歳 38 51 11 0 0 47人

51～60歳 35 57 6 2 0 49人

61歳以上 56 36 8 0 0 25人

合計 36 49 13 1 1 376人

32 47 16 4 2 953人

性

総計

中京大学 現代社会学部 ドラゴンズプロジェクト2008

32 47 16 4 2 953人総計



Q23.
ごあなたのご職業を以下から選択してください。（％）

児

童

・

生
公

会

社

経

営
常

勤

契

約

派

遣

パ

ー

ト

・ 自
専

業

無

職

・

家
そ

生

徒

・

学

生

務

員

・

会

社

役

員

勤

社

員

約

社

員

遣

社

員

ア

ル

バ

イ

ト

営

業

業

主

婦

家

事

手

伝

い

の

他

15歳以下 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 56人

16～20歳 69 0 3 24 0 0 3 0 0 0 0 29人

21～30歳 8 7 7 56 4 4 4 5 0 1 4 100人

31～40歳 0 8 10 70 3 2 0 5 0 1 2 186人

41～50歳 1 6 8 71 4 0 0 4 0 0 6 116人

51～60歳 0 9 13 60 4 0 2 2 0 2 7 45人

61歳以上 0 0 7 7 9 0 15 11 0 41 11 46人

男

 

性

合計 15 6 8 53 3 1 2 4 0 4 4 578人

15歳以下 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 13人

16～20歳 86 4 0 4 4 4 0 0 0 0 0 28人

21～30歳 8 1 4 51 7 9 5 0 9 4 2 85人

31～40歳 0 3 1 26 5 9 23 2 28 3 0 130人

41～50歳 0 6 0 17 2 4 32 6 32 0 0 47人

女

 
41 50歳 0 6 0 17 2 4 32 6 32 0 0 47人

51～60歳 0 4 0 8 2 0 33 0 45 6 2 49人

61歳以上 0 0 0 0 0 4 12 0 44 32 8 25人

合計 12 3 1 24 4 6 18 2 24 5 1 377人

14 5 5 41 4 3 8 3 10 4 3 955人

性

総計

中京大学 現代社会学部 ドラゴンズプロジェクト2008


